

## **Профилактика травматизма населения, в том числе несовершеннолетних, при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры**

На поднадзорной Кавказской транспортной прокуратуре территории в 2024 году зафиксировано 11 случаев непроизводственного травмирования, из которых 8 случаев – травмирования подвижным составом, 3 - электротоком при несанкционированных подъемах на крышу вагонов. В результате данных транспортных происшествий погибло 8 человек.

Травмирования подвижным составом происходят в большинстве случаев в местах, не предназначенных для перехода. Из числа пострадавших лиц 3 находились в состоянии алкогольного опьянения, что непосредственно связано с их травмированием.

Из общего числа травмированных 4 являются несовершеннолетними, из них погибло 3 лица.

Факты травмирования граждан произошли на территории г. Армавира, г. Тихорецка, г. Кропоткина, г. Гулькевичи, Крыловского, Кушевского, Новокубанского, Тбилисского районов Краснодарского края.

Причинами непроизводственного травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта послужили личная невнимательность граждан во время нахождения на объектах транспортного комплекса, нарушение правил перехода через железнодорожные пути, в том числе в неустановленном месте и в состоянии алкогольного опьянения.

Кавказская транспортная прокуратура напоминает, что переходить через пути необходимо по мосту или специальным настилам, сняв наушники; не подлезать под вагоны, не перелезать через автосцепки; не выходить из вагона до полной остановки поезда; не ходить на путях; не переходить пути перед близко идущим поездом; не подниматься на крыши вагонов поездов.

Помощник Кавказского  
транспортного прокурора

юрист 1 класса

Е.П. Заболотских